

**Всероссийский профессиональный праздник  
С ДНЕМ СТРОИТЕЛЯ!**



Уважаемые работники строительной отрасли!  
Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваша работа - самая мирная, благородная, уважаемая на земле!

Строительный комплекс Иркутской области богат славной историей, яркими традициями и верными профессиями династиями. Все, что сегодня создается строителями, служит не только современникам, но и остается в наследство потомкам. От качества вашей работы зависит качество жизни людей.

В последние годы строительная отрасль Иркутской области успешно развивается. Регион перевыполнил план по вводу жилья в 2017 году: общий объем составил 973,8 тыс. кв. м. Большую работу провели строители по реализации программы ликвидации аварийного жилья. За пять лет было расселено 524 тыс. кв. м аварийного жилищного фонда, на эти цели направлено почти 20 млрд. рублей, и, главное, 31 тысяча граждан Иркутской области получили новое, комфортное жилье.

Сейчас в регионе строится 15 детских садов, 16 школ. Кроме того, 28 школ будут капитально отремонтированы в этом году. В ближайшей перспективе начнется строительство еще четырех школ в Иркутском, Киренском и Шелеховском районах и в городе Нижнеудинске. Также в этом году завершится строительство ЦРБ в Бахане, шести физкультурно-оздоровительных комплексов, начнется реализация масштабных проектов по проектированию и строительству радиологического корпуса Восточно-Сибирского онкологического центра и центра по хоккею с мячом и конькобежным видам спорта в г. Иркутске.

Примите слова глубокой благодарности за ваш непростой и почетный труд. От души желаю всем, кто связал свою жизнь со строительством и созиданием, добра, оптимизма, крепкого здоровья, мира и благополучия, новых свершений и побед!

С.Г. ЛЕВЧЕНКО,  
губернатор Иркутской области

\*\*\*

Уважаемые строители, ветераны строительной отрасли,  
от всей души поздравляю вас с профессиональным  
праздником - Днем строителя!

Строительная отрасль - это стратегически важная составляющая экономики государства, неотъемлемая часть развития жизни нашего общества, его культуры и благосостояния. Без неё страна не могла бы развивать социальную сферу, повышать свой промышленный и даже военный потенциал. Новые технологии и современные строительные материалы, оригинальные архитектурные проекты и нестандартные конструкторские решения, которые активно используются в строительной отрасли, - всё это помогает решать стоящие перед ней глобальные задачи и делает её востребованной и актуальной на каждом этапе развития.

Ведь несмотря на современную механизацию производственных процессов, доля тяжелого физического труда в строительной отрасли остается достаточно высокой. Это значит, что строители должны быть физически сильными, выносливыми людьми. А в дополнение к этому - сосредоточенными, педантичными, аккуратными, исполнительными, терпеливыми, уравновешенными. Нелишним для хорошего строителя будет и его стремление учиться и перенимать опыт у старших наставников. Ведь секреты строительного ремесла накапливались веками, бережно хранились и передавались из поколения в поколение, от мастеров к ученикам. А значит, тот, кто хочет овладеть навыками мастерства, обречён на успех, на то, чтобы стать профессиональным, востребованным и высокооплачиваемым специалистом.

Искренне благодарю вас за нелегкий труд, за професионализм, за то, что вы храните верность профессии и делаете людей счастливыми. Желаю вам здоровья и счастья, любви и удачи, благополучия и достатка, успехов в профессии и удачи в жизни. Пусть будет счастливым и ясным каждый ваш день, пусть всё задуманное воплощается в жизнь, а то, что вы за свою жизнь построите, пусть столетиями радует людей, наполняет их жизнь теплом и уютом.

С уважением,

Администрация Усть-Кутского муниципального образования

\*\*\*

Уважаемые жители!

От всей души поздравляю всех с Днем физкультурника спортсменов, педагогов, тренеров, профессиональных работников физкультуры, болельщиков, обычных любителей спорта и тех, кто пока занимается физкультурой от случая к случаю!

Ни одно государство не может успешно развиваться, а граждане в нём не могут быть счастливыми, если не будут здоровыми. Это общеизвестная истинка, как и то, что именно физическая культура и спорт, в первую очередь, помогают человеку поддерживать спортивную форму, чувствовать себя крепким и здоровым. Те, кто это понимают, активно и давно пропагандируют спорт и физкультуру, любовь к здоровому образу жизни. Физкультура давно стала неотъемлемой частью культуры современного общества и жизнедеятельности людей, средством и способом физического совершенствования личности. Сегодня вообще можно быть здоровым, увлекаться спортом, ходить в тренажёрный зал, бегать по утрам, заниматься разными видами оздоровительной гимнастики. Миллионы россиян уже ведут здоровый образ жизни. И это прекрасная тенденция, так как физические нагрузки укрепляют не только здоровье и развивают не только тело. Физическая активность и спорт способствуют физическому совершенствованию человека, развиваются его культура, укрепляются дисциплина, дух и волю, являются способом общения и активного проведения досуга, альтернативой вредным привычкам и пристрастиям. Значение физкультуры и спорта в жизни общества трудно переоценить, оно - многогранно и бесспорно. Только с их помощью можно добиться здоровья нации.

Дорогие друзья, счастья вам, добра, крепкого здоровья, благополучия вам и вашим близким!

С уважением,

Администрация Усть-Кутского муниципального образования

\*\*\*

Уважаемые ветераны Байкало-Амурской магистрали  
и все строители, кто причастен к реализации грандиозного и важного проекта!  
От всей души поздравляю вас с Днем строителя!

Вы приехали осваивать БАМ талантливыми, смелыми, выносливыми и идейными людьми. Неимоверным трудом нескольких поколений были проложены железнодорожные пути, построены станции, поселки и города. Благодаря вам магистраль востребована и будет продолжать развиваться!

От всего сердца благодарю каждого бамовца, строителя за огромный вклад в трудовой подвиг. Ваш труд и профессия строителя во все времена пользовались уважением. Желаю всем крепкого здоровья и сильного духа, неиссякаемой энергии и долголетия, веры в свои силы и семейного благополучия!

Л.А. НОРИНА,

депутат городской Думы УКМО, председатель У-К РОО "ВС БАМ"

\*\*\*

Труд строителя во все времена имел и имеет особую общественную значимость, так как виден и понятен каждому. Вашиими руками построены детские сады и школы, больницы и предприятия, дороги и парки отдыха. Вы создаёте комфортные условия для всех, кто живёт в России, в том числе и в нашем муниципальном образовании.

Сердечно поздравляю коллектива ООО "Ленское строительное управление", ветеранов ООО "Стройуправление", всех коллег и партнёров с профессиональным праздником, желаю крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, счастья. Новых интересных, социально значимых проектов и хорошо оплачиваемых заказов, удачи и благополучия!

К.С. МАГОМЕДОВ,

директор ООО "Ленское строительное управление"

## В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА



заны состоявшимися, и выбраны следующие депутаты: Н.Ю. Макарова, А.Л. Рыбаков (2-й округ), М.В. Ведерникова, П.А. Матафонов, О.С. Нестерова (5-й округ).

Началась приёмка образовательных учреждений в рамках подготовки к новому учебному году. На сегодняшний день принято 20 образовательных организаций. По программе проекта "Народные инициативы" на всех школьных участках установлено спортивное оборудование.

В штатном режиме трудятся и работники культуры и спортивных учреждений, проводятся запланированные культурно-массовые, развлекательные мероприятия. В СОЦе продолжаются ремонтные работы.

По информации главного врача РБ, затягивается ремонт терапевтического отделения, по скользкой помощи обслужено 349 вызовов, 53 человека госпитализировано, два человека пострадали от укусов собак, десять человек обратились за помощью с укусами клещей.

Соб. кор.

## Социальные выплаты на приобретение жилья в 2018 году дополнительно получили ветераны боевых действий и инвалиды Приангарья

Более шести млн. рублей дополнительно выделено Иркутской области из федерального бюджета на обеспечение жильем отдельных категорий граждан в 2018 году. Эти средства позволяют произвести социальные выплаты сверх плана на приобретение жилья двум ветеранам боевых действий и восьми инвалидам первой и второй групп. Об этом сообщили в Министерстве социального развития, опеки и попечительства региона.

Всего по плану в текущем году на эти цели было направлено 21,6 млн. рублей, социальные выплаты предоставлены 32 жителям Приангарья, в том числе 16 ветеранам боевых действий и 16 инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов.

В 2019 году планируемый объем финансирования составит более 35 млн. рублей, что позволит произвести выплаты 48 жителям Иркутской области: 24 ветеранам боевых действий и 24 инвалидам.

## НДС повысится с начала 2019 года

Госдума приняла в первом чтении законопроект о повышении ставки НДС с 18 % до 20 % - новая ставка начнет действовать с 1 января 2019 года.

"Решение по НДС - это взвешенное решение, которое позволяет получить дополнительные ресурсы на выполнение задач, поставленных президентом", - заявил председатель бюджетного комитета Андрей Макаров, передает РИА Новости.

По словам Макарова, руководители крупнейшего бизнеса встречались с парламентариями и заявили, что "эти 2 % являются по существу вкладом бизнеса в развитие страны". При этом депутат заверил, что вскоре будут приняты поправки по улучшению налогового администрирования.

"Это и упрощенный доступ к возмещению НДС, это и сокращение камеральной проверки, это решение вопросов, связанных с тем, чтобы не отвлекались оборотные средства", - подчеркнул он, пообещав принять пакет законов в июле.

Правительство объявило о повышении НДС 14 июня. По расчетам Минфина, рост НДС даст бюджету дополнительно 620 миллиардов рублей ежегодно. Деньги направят на образование, здравоохранение, социальное обеспечение и культуру.

## Детские пособия в Иркутской области проиндексируют с 1 января 2019 года

Более 18 млн. рублей будет выделено из регионального бюджета на индексацию детских пособий с 1 января 2019 года. Об этом сообщил министр социального развития, опеки и попечительства Иркутской области Владимир Родионов. Для жителей южных районов сумма пособия составит 300 рублей в месяц, для жителей северных районов – 325 рублей. Выплата на детей одиноких матерей для южных районов увеличится до 600 рублей; для северных – до 650 рублей. Размер пособия на детей военнослужащих по призыву и на детей, чьи родители уклоняются от уплаты алиментов, для южных районов вырастет до 450 рублей, для северных - до 487,5 рублей. Напомним, что пособия выплачиваются ежеквартально несовершеннолетним детям из семей, доход которых не превышает прожиточного минимума. По данным на 1 июля 2018 года, в регионе такие выплаты получают 168 200 детей.

## Студентам и учащимся Иркутской области

### продлили льготы на проезд в пригородных поездах

Срок действия льготы на проезд в электропоездах пригородного сообщения для студентов и учащихся Иркутской области продлен до конца 2019 года.

Как сообщили в министерстве социального развития, опеки и попечительства Иркутской области, необходимая сумма будет выделена из бюджета региона. В 2018 году она составила 8 848 тысяч рублей. С января по июнь мерой поддержки воспользовались 1 072 человека, было совершено 76 363 льготные поездки.

Напомним, что льгота в виде 50 % скидки на оплату проезда в пригородных электропоездах на территории Иркутской области предоставляется школьникам старше семи лет, учащимся и студентам очной формы обучения с 1 января по 15 июня и с 1 сентября по 31 декабря.

